
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 03 de abril de 2017 com a 
presença dos senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, 
Gilberto A. Clazer de Almeida Junior, Joarez Godoy de Lima, José 
Jonival Leal, Lourival Latzuk, Marcela Oliveira, Robson A. Ramos 
Haido, Salete Matchula e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a 
abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração 
inicial. Em seguida procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, agradeceu o público presente, Determinou a leitura da ata 
da sessão anterior, colocada em discussão, e votação conforme dispõe 
o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. Com o 
protocolo N° 089/2017- requerimento de autoria do vereador Silvionei 
de Jesus Alves, colocado em discussão, comentado, colocado em 
votação, aprovado. Com o protocolo n° 091/2017 requerimento de 
autoria do vereador Robson A. Ramos Haido,- Emenda:qual o tipo de 
concessão dos espaços comerciais na rodoviária, se existe manutenção 
por parte dos donos das lanchonetes.Colocado em discussão, 
comentado, colocado em votação, aprovado pelos vereadores 
presentes. Com o Protocolo 092/2017 requerimento de autoria do 
vereador Gilberto Antonio Clazer de Almeida Junior, colocado em 
discussão, comentado, colocado em votação aprovado pelos 
vereadores. Com o protocolo 093/2017 requerimento de autoria dos 
vereadores Gilberto Antonio Clazer de Almeida Junior e Silvionei de 
Jesus Alves, colocado em discussão, emenda: Pede urgência por parte 
da Sanepar e se não houver possibilidade o Executivo proceda ao 
atendimento. Com o protocolo 094/2017 requerimento de autoria do 
vereador Gilberto Antonio Clazer de Almeida Junior, colocado em 
discussão, comentado, colocado em votação aprovado pelos vereadores 
presentes.De acordo com art. 174 do R.I.,  O vereador Joarez Godoy de 

Lima solicita a secretaria municipal de saúde através da vigilância 
sanitária proceda analise da água do arroio Mangerona, fazer a coleta da 
água no rio Guabiroba, enviando o resultado a este legislativo. - solicita ser 
feito um levantamento sobre os imóveis do município que estão cedidos por 
comodatos e doações existentes nas vilas São Paulo, Meron Matchula, 
Santa Silvia, Progresso e Carollo.  O vereador Silvionei de J. Alves solicita 
que sejam trocadas as lâmpadas da iluminação publica na vila rural e na 
rua imaculada conceição travessa com a rua Moisés Lupion e ampliar a 



rede elétrica. A vereadora Salete de Lima Matchula solicita ao motorista do 
transporte escolar na localidade de Rio duas Casas, que pegue os alunos 
filhos do João, Marciano e Andreia Kaviak- solicita que seja certificado o 
local das vagas prioritárias a idosos e cadeirantes em frente as lojas devido 
a dificuldades para descarregamento de cargas. – solicita reparos na 
estrada e bueiro que está desmoronando em Arroio Grande de baixo  pede 
urgência. A vereadora Marcela Oliveira solicita informações sobre a 
situação do conselho municipal da mulher, fiscal, legal e administrativa. – 
considerando reportagem “blog olho aberto” enviar relatório 
circunstanciado sobre o noticiário. Passando para o momento da Palavra 
Livre fizeram o uso os vereadores Joarez Godoy de Lima, Marcela Oliveira, 
Robson A. Ramos Haido, Salete Apº de Lima Matchula, Silvionei de Jesus 
Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk, Gilberto Antonio Clazer de 
Almeida Junior. Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a 

sessão. 
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